Kakoe ypaBHeHHe HA3BIBAIOT KBAaAPaTHBIM

v~ CreneHb ypaBHEHHSI ONPEAEASIIOT 110 HaubOoAbIIEN
CTEIIEHH, B KOTOPOH CTOUT HEHU3BECTHOE.

Ecam MakcuMaabHasd  CT€NEHb, B  KOTOPOM  CTOHT

HEU3BECTHOE — «2n, 3HAYUT, nepes

\BaMH KBaJIpDaTHOE VDaBHEHUE.

[Ipumepsl KBaAgpaTHbIX YypaBHEHUN
[l 5x2-14x+17=0

[l —x2+x +0,3=0

0 x2+0,25x=0

[1 x2-8=0

// OO61mit BU KBAAPATHOIO YPAaBHEHUS BBITASIIUT TaK:
ax? + bx +c¢ =0, 20e a#0

«ar, «b» 1 «o» — 3aJaHHbIE YHCAAQ.

«@» — TIePBBIA HAU CTAPIIHH KO3(P(PHUITUEHT;

«b» — BTOPOH KO3(P(PHUIIUEHT;

«o» — cBOOOMHBIN YyAeH (CBOOOMHBIN KO3 dUILmeHT).

—

Y10o0b1 HANUTH «@, «b» H «O HY2KHO CPABHUTH CBOE YPaBHEHUHE C 0OLLIUM
BUIOM KBaJIPATHOTO YpaBHEHHs «ax? + bx + ¢ = O».

[aBailiTe IIOTPEHUPYEMCS ONIPENEAITE KOI(PPHUITHEHTEI «a», «b» 1 «O» B
KBa/IpaTHbIX YPaBHEHHAX.

YpaBuenne 5x° - 149x + 17 = 0 Koadpdpuuuenrsr a=5 b=-14 c=17

-7x2-13x+8=0 a=-7 b=-13 ¢c=8
-x2+x+0,3=0 a=-1 b=1 ¢=0,3
x2+0,25x=0 a=1 b=025 c=0
x2-8=0 a=1 b=0 c=-8

BHABI KBaAPaTHBIX YPaBHEHHH

€CAU NepPBbIA €CAH
KO3 PHUIIHEHT: K02 PHUIIUEHTEI:
paBeH eIuHHIIE, T.€. a=1, TO b#0, c#0 ypaBHeHHE
ypaBHEHUE npueedeHHOoe e
HE paBeH eNHHHIE, T.€. a#l, ol iAvi o=
10 yDaBHCHEC EEBHC')GHHC fw?t,o.,lr;ouoe
HenpueedeHHOe yp

ZaLIVEWORKSHEETS



